

PRIORITNÍ OSA 2

Zlepšování kvality ovzduší a snižování emisí

Projektová dokumentace v takovém stupni, která umožní průběžnou i závěrečnou kontrolu podporovaného opatření z technického, ekonomického a ekologického hlediska (např. dokumentace pro stavební povolení včetně jejího ověření stavebním úřadem, prováděcí dokumentace).

Aktuální prohlášení o plátcovství DPH v případě, že příjemce je plátcem DPH, ale nebude na předmět podpory uplatňovat odpočet DPH, doplní prohlášení o tuto skutečnost (vč. zdůvodnění). V případě, že příjemce bude uplatňovat částečný nárok na odpočet daně dle § 72 odst. 5 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, doplní prohlášení o tuto skutečnost a uvede roční vypořádací koeficient za poslední rok.

Závěr zjišťovacího řízení EIA či Stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí dle § 10 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, v případě, že podléhají hodnocení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění. V případě podlimitních projektů, u kterých bylo zahájeno územní řízení (nebo jiná forma povolovacího procesu k realizaci projektu (ohlášení stavebnímu úřadu, stavební řízení) před 27. dubnem 2006 a u kterých zároveň nebylo provedeno zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění, předloží žadatel vyplněný screeningový dotazník. Bližší informace viz Závazné pokyny pro žadatele a příjemce podpory na www.opzp.cz.

Podklady pro stanovení přípustné výše veřejné podpory – u projektů podléhajících pravidlům veřejné podpory:

- regionální bloková výjimka a regionální investiční podpora dle GBER – doklady prokazující zařazení podniku mezi malé či střední podniky (počet zaměstnanců, roční obrát, výše vlastnického podílu na základním kapitálu a hlasovacích právech) v případě uplatňování bonusu pro malé a střední podniky. Dokládá se např. daňovým přiznáním, výroční zprávou, výpisem z obchodního rejstříku, ...);
- pokyny pro životní prostředí a podpora pro životní prostředí dle GBER – ocenění nákladů na alternativní investici, vyčíslení výhod generovaných investicí za prvních pět let provozu. Doklady prokazující zařazení podniku mezi malé či střední podniky (počet zaměstnanců, roční obrát, výše vlastnického podílu na základním kapitálu a hlasovacích právech) v případě uplatňování bonusu pro malé a střední podniky.

Dokládá se např. daňovým přiznáním, výroční zprávou, výpisem z obchodního rejstříku, ...).

Smlouva/y na zpracování projektové dokumentace případně další projektové přípravy, resp. objednávka a faktura za provedené práce – pokud žadatel žádá o podporu na projektovou přípravu.

Stanovisko ČIŽP – bude vyžadováno u spalovacích zdrojů s instalovaným výkonem nad 5 MW a všech projektů z oblasti podpory 2.2 „Omezování emisí“, případně u projektů kde je vyžadováno zákonem. Stanovisko bude zahrnovat ověření reálnosti ekologického efektu, vyjádření ke zvolenému technickému řešení a posouzení souladu s legislativními požadavky.

Stavební povolení s nabytím právní moci nebo ohlášení stavby včetně případného souhlasu s provedením ohlášené stavby dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění.

Smlouva/y o dílo, včetně položkového rozpočtu a finančního harmonogramu.

Doklady prokazující dodržení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (na realizaci investice, odborný dozor, projektovou přípravu) případně dodržení podmínek stanovených v Závazných postupech pro zadávání veřejných zakázek spolufinancovaných ze strukturálních fondů, nespádajících do režimu zákona, které jsou shrnuty v Závazných pokynech pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP.

Doklad o technickém a autorském dozoru nad stavbou pokud podléhá zákonu č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění – doložení oprávnění/kvalifikace fyzické osoby provádějící odborný dozor nad realizací stavby.

Smluvní doklady o autorském a technickém dozoru nad stavbou, včetně dokladů prokazujících dodržení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (pokud žadatel žádá o podporu na náklady s tím spojené).

Doklady prokazující zajištění odběru vyrobeného tepla (vyrobené elektrické energie), zemního plynu v případě plošných plynofikací u projektů zaměřených na výrobu a prodej tepla (elektrické energie) – žadatel o podporu musí prokázat, že má odběr smluvně zajištěn (např. smlouvou o smlouvě budoucí).

Doklady o dlouhodobém zajištění dodávky paliva u projektů na spoluvyužití biomasy při celkovém instalovaném výkonu zařízení nad 200 kW – žadatel o podporu musí prokázat, že má smluvně zajištěnou dlouhodobou dodávku dostatečného množství paliva (např. smlouvou o smlouvě budoucí).

Návrh podmínek pro výběr provozovatele.

Odborný posudek – pokud nebyl povinnou přílohou k žádosti.

Aktualizace realizačních termínů

Aktualizace Finanční analýzy – u projektů generujících příjem ve smyslu nařízení Rady (ES) č. 1083/2006, v tištěné a elektronické verzi na CD (není vyžadována u projektů podléhajících veřejné podpoře a dále u projektů čerpajících podporu dle pravidla de minimis); Finanční analýza bude doplněna zprávou s vysvětlením údajů a dat použitých ke zpracování aktualizace Finanční analýzy.

Kupní smlouva v případě nákupu pozemku/budovy (pokud nebyla předložena k Formuláři žádosti o podporu).

Kopie smluv o zřízení a vedení účtů, které budou používány při administraci žádostí o platbu (tj. účet, na který bude poskytována podpora a účty používané k úhradě faktur).

Doklady prokazující zajištění vlastních zdrojů.

Doklady nutné pro zajištění pohledávek (viz příloha č. 4.9) – Pokyny pro zajištění pohledávek SFŽP ČR.